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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


  

 

 

 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 
 

رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 قسم : الجبر والمسائل الحیاتیة
 

 اختبار الریاضیات  ا% من الطلاب لم یجتازو۲٥،   % من الطلاب لم یحضروا الاختبار۱۲ ۱
 ؟ الاختبار اكم نسبة الطلاب الذین اجتازو

٦ ٦٦۰ 

٥ ٥٥۰ 

 ۸۸=  ۱۲-۱۰۰الذین حضروا الاختبار  أ
 ٦٦=۱۲- ۸۸أي ان عددھم =  الم یجتز ربعھم أي ان البقیة قد اجتازو

 

 یعطینا مربعھ ؟ ۳٦ما ھو العدد الذي اذا ضربتھ في  ۲
۳٦ ٦ 

۸ ۳۲ 

 ۲۳٦=  ۳٦× س  أ
 ۳٦س = 

 

 فكم نبتة في مزرعة خالد% من زرعة خالد ۲٥نبتة في مزرعتھ الصغیرة التي تمثل  ۲٤یوزع احمد  ۳
۹٦ ۹۰ 

۹۸ ۹٥ 

 ۹٦=  ٤×  ۲٤ أ
 

 الفرق بین مربعیھم  فأوجد ۳و الفرق بینھم  ۷عددین مجموعھم  ٤
۲۱ ۲٥ 

۲۳ ۲۷ 

 أ
 بتخمین الأعداد
 ۲،  ٥حیث العددین ھما 

 ۲۱=  ٤ – ۲٥أي 
 



  

 

 

 تساعا ٦كلم في الساعة كم یكون الفرق بینھما بعد ۷٥والثانیة  ،كلم في الساعة۹۰سیارتین سرعة الاولي  ٥
۹۰ ۸۰ 

۸٥ ۹٥ 

 أ
ویرید  ۱٥) اي كل ساعھ یكون الفرق بینھم ۱٥=۷٥-۹۰الاولى اي ( الساعةقوم بحساب الفرق بینھم في ن

  ساعات٦معرفھ الفرق في 
 مكل ۹۰=۱٥×٦

 

 ھا من البنزین فأصبح مملوءً بالكاملدیخزان ممتلئ لثلثھ، فرغت فیھ شاحنة نصف ما ل ٦
 فكم حجم الخزان ؟ ٤۸نزین في الشاحنة بوكان حجم ال 

۳٦ ۲٤ 

۱۸ ۳۲ 

 أ
  ۲٤نصف الشاحنة = الثلثین = 

 ۱۲الثلث الواحد =  أن أي
 ۳٦=  ۳×  ۱۲اذا الخزان كامل = 

 

۱۰۳ ؟=     ۷

۱۰٦ 

۱۰-۳ ۱۰-۲ 
۲۱۰ ۳۱۰ 

 ۳-۱۰=  ۳۱۰-٦ أ
 

 فما قیمة س ٤۰:  ٤ھي    ۲اذا كانت نسبة س : س ۸
۱۰ ٦ 

٥ ٤ 

 بتجربة الاختیارات أ
 

 الیوم الثاني% من الباقي في  ۲۰% من السمك في الیوم الأول ثم باع ۲۰باع صیاد  ۹
 سمكة فكم سمكة كان یمتلكھا ۲۰۰۰وتبقى معھ  

۳۲٥۰ ۳۰۰۰ 

۲۰۰۰ ۲۲٥۰ 

 أ
۸۰
۱۰۰

  ×۸۰
۱۰۰

 =٦٤% 

  ۲۰۰۰ ×۱۰۰
٦٤

 =۳۲٥۰ 
 
 
 



  

 

 

 ،  ۱۰طول أول نصف منھم= ،مستطیل  ۱۰۰إذا كان ھناك  ۱۰
 مستطیل. ۱۰۰، أوجد طول الـ ۱۲وطول الباقي= 

۱۱۰۰ - 

- - 

 أ
 ٥۰۰=  ۱۰ × ٥۰مستطیل الأولى ویكون مجموع أطوالھم =  ٥۰أول نصف = 

 ٦۰۰=  ۱۲ × ٥۰مستطیل الباقیة =  ٥۰مجموع أطوال الـ 
 ۱۱۰۰=  ٥۰۰+  ٦۰۰مستطیل =  ۱۰۰طول الـ 

 

 فإذا أردنا ملأه بمربعات فما أكبر طول ممكن للمربع الواحد؟ ۱۸وعرضھ  ۲٤مستطیل طولھ  ۱۱
٦ ۱۸ 
۳ ٤ 

 ۱۸وَ  ۲٤بتجربة الخیارات والبحث عن أكبر عدد یقبل القسمة على  أ
 

أقلام ملونة ھي الأحمر والأسود والأخضر والأبیض حیث یستعمل واحدًا كل یوم على  ٤لدى شخص  ۱۲
 ؟ ۷۰الترتیب السابق فماذا یستخدم في الیوم الـ 

 الاحمر الاسود
 الابیض الاخضر

 ۱۷= ٤÷  ۷۰ أ
 سیستخدم اللون الأسودأي  ۲والباقي  

 

نبضات كل خمس سنوات فما عدد النبضات  ۳ویقل  ۲٥في سن الـ  ۱۱۷اذا كان معدل نبضات القلب  ۱۳
 بعمر الأربعین ؟

۱۰۸ ۱۰۷ 
۱۰۰ ۱۰٥ 

 أ
٤۰ – ۲٥  =۱٥ 

 نبضات ۹نبضات أي سیقل  ۳مرات في كل مره  ۳أي أنھ سیقل 
۱۱۷ – ۹  =۱۰۸ 

 

۱٤ 
 ٦قطعة مربعة الشكل ، یرید صنع صنادیق حیث یحتاج  ۱٥مستطیلھ الشكل وقطعة خشبیة  ۲۷لدى نجار 

 مستطیلات ومربعین لكل واحد ؛ فما اكبر عدد یمكن ان یصنع من الصنادیق ؟
٤ ۷ 
٦ ٥ 

 أ
 وبواقي  ٤=  ٦÷  ۲۷

 وبواقي ۷=۲÷۱٥
 صنادیق فقط ٤اذا یستطیع صنع 

 



  

 

 

 فأن ھذا العدد كان  ۷۲الفرق بین عدد وجذره التربیعي  ۱٤

۹ ۸ 
٦٤ ۸۱ 

 بتجربة الخیارات د
 

۱٥ 

 قارن بین
 
 
 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
۱دون المربع  ۲و  ۳عدد النجوم في المربع  ۱عدد النجوم في المربع   

  ٤القیمة الأولى =  أ
 "المشترك "  ۲القیمة الثانیة = 

 

 (فكرة مشابھة)** ۱۰۰+  ۱۰۰۰۰+  ۱۰۰۰+   ۱۰ ۱٦

۱۱۱۱۰  
  

  أ
 

 -ھو : ۱۱۷فإن اللون رقك  إذا كان لدینا بطاقات ملونة ( أحمر، أزرق، أصفر، أخضر ) ۱۷
 الأزرق الأحمر
 الأخضر الأصفر

 لذا تكون البطاقة الحمراء ۱والباقي  ٤÷  ۱۱۷ أ
 
 
 
 
 
 
 

۳ 

۱ 

۲ 



  

 

 

۱۸     ۲ = ۲س 
۲

 ، أوجد قیمة س 
۲ ۱ 
-۱ ۲- 

 أ
  ۲=  ۱ –س  ۲

  ۱=  ۱ –س 
 ۲س = 

 

۱إذا كان  ۱۹
۱۰۰۰۰

= ۱
�س+۲�٤ 

 

۱۰۰ ۲ 
۱۰ ۸ 

 د
 ۱۰۰۰۰= ٤) ۲(س + 

 ۱۰=  ۲س + 
 ۸س = 

 

۲۰      ٦۰ = أ
ب

أأوجد  
۲ ب

 

۱۰ ۱٥ 
۳۰ ۳٥ 

 ج

    ٦۰ = أ
ب

  

   ۱
۲

  ×٦۰ = أ
ب

  × ۱
۲

 
 أ

۲ ب
  =۳۰ 

 
 

۷طالب وكان عدد الناجحین ھو  ٥٦عدد طلاب مدرسة ھو  ۲۱
۸

 من العدد الكلي أوجد عدد الناجحین 

٤۰ ٤٥ 
٤۹ ٥۰ 

۷ ج
۸

  ×٤=  ٥٦۹ 
 
 
 



  

 

 

 

۳إذا كان  ۲۲ = ٦
٤

+ ۳
س

 

۲ ۳ 
٦ ٤ 

 أ
۱,٥− ۳ = ۳

س
  

= ۳
س

۱,٥ 

 ۲س = 
 

ریال، والقلم  ٦الدفتر ریالاً، وأرادوا شراء دفترین ومجموعة من الأقلام، إذا كان سعر  ۱٦مع خالد وعلي  ۲۳
 ریال فكم قلم یمكن شراؤه ؟ ۰,۷٥

أقلام ٦ أقلام ٥  
أقلام ٤ أقلام ۷  

 أ

 ریال ۱۲ریال ، سعر الدفترین =  ٦سعر الدفتر 
 ریال ٤=۱۲-۱٦المبلغ المتبقي = 

  ۰,۷٥سعر القلم الواحد
٤×  ٤=  ۰,۷٥÷  ٤إذًا یمكننا شراء 

۳
  =۱٦

۳
  =٥,۳  

 أقلام فقط ٥أي انھا لا تكفي سوى لـ 
 

یجیدون اللغة الفرنسیة. وإذنان  ٤یجیدون اللغة الإنجلیزیة، و  ٥أشخاص لشغل وظیفة منھم  ۱۰تقدم  ۲٤
 یجیدون اللغتان. كم متقدم لا یجید أي من اللغتین ؟

۲ ۳ 
٥ ٤ 

 ب

 یجیدون اللغتین ۲بما أن ھناك 
 ۳=  ۲-٥فیكون عدد الذین یجیدون الانجلیزیة فقط = 

 ۲=  ۲ – ٤والذین یجیدون الفرنسیة فقط 
۲  +۲  +۳  =۷ 

۱۰ – ۷  =۳ 
 أشخاص لا یجیدون أیًا من اللغتین ۳أي أن ھناك 

 
 
 
 
 



  

 

 

 لترًا فأصبح ممتلئ حتى ثلاثة أرباعھ فما سعة الخزان ؟ ۲۰خزان ممتلئ حتى ربعھ أضیف علیھ  ۲٥

۲۰ ۲٥ 
۳۰ ٤۰ 

 ٤۰=  ۲×  ۲۰زاد النصف لذا یكون سعة الخزان كاملاً = لتر زاد ربعین أي  ۲۰عندما أضیف إلیة  د
 

 سم ، ۹سم وسعد أقصر من أحمد بـ  ۸أحمد أطول من علي بـ  ۲٦
 سم فما ھو طول علي ؟  ۱٤۲إذا كان طول سعد =  

۱٤۳ ۱٥۱ 
۱٤۷ ۱٥۲ 

 أ

  ۸أحمد =علي + 
  ۹ –سعد = أحمد 

 فما طول علي ۱٤۲إذا كان سعد = 
 نقوم بالتعویض

  ۹ –= أحمد  ۱٤۲
  ۱٥۱أحمد = 

  ۸= علي +  ۱٥۱
 ۱٤۳علي = 

 

 ) ٥ ، ٤ ، ۲ ، ۱(  الارقام ھذه من تكوینھ نستطیع ۱۰۰۰ من اكبر عدد كم ۲۷

۲٤ ۳۰ 
۱٦ ۳٦ 

 أ
 -باستعمال مبدأ العد الأساسي أو قانون التبادیل وھنا نستعمل مبدأ العد:

٤  ×۳  ×۲  ×۱  =۲٤ 
 وھذه ھي الإجابة الصحیحة 

 

 وَ ص = عدد سالب، فأي مما یأتي صحیحًا ؟ ٥< س <  ۱إذا كان  ۲۸

 < صفر ۲س ص س ص > صفر
 س ص = صفر س ص < صفر

 ناتج ضرب عدد موجب في عدد سالب = عدد سالب وھو أصغر من الصفر.  ج
 
 
 



  

 

 

۲۹ 
 فما قیمة : ۱-إذا كانت س = 

 ۱-س ۸+  ۲س -۳س ۲
-۱۲ -۱۱ 

۱۲ ۱۱ 

 ۱-) ۱-(۸+  ۲)۱-( -۳) ۱-(۲ أ
-۲ – ۱ – ۸ – ۱  =-۱۲ 

 

ما النسبة بین   ۳۰
۱
۳
  :۱  

۳  :۱ ۱  :۲ 
۱  :۳ ۳  :٤ 

 ج
۱
۳
 ) ۳( بضرب النسبة في  ۱:  

  ۳:  ۱تكون  
 

۳۱  ۳−۳
 ٦−۳

 
۲۷ ۹ 
۳ ۸۱ 

 ۲۷= ۳۳ =  ۳−۳−(−٦)  أ
 

−۲سفأوجد  ۸-س = إذا كان  ۳۲  
۲
س۳

 
 

۲۰ -۱۲ 
-۱٤ ٦ 

 أ

۱یجب علك معرفة أن الأس 
۳

  = الجذر التكعیبي 

 وعلیھ فإن 
۲
س۳

 
س��=  

۳
�

۲

 تربیع الجزر التكعیبي لـ س 

 نعوض ثم نكمل الحساب
�√۸−۳ �

۲
 – ۲  )-۸   =((۲−)۲ – ۲  )-۸   =(٤  +۱٦  =۲۰ 



  

 

 

 

۳۳  ۳۱۰ 

 ٦۱۰  = 
۱۰ ۳ ۱۰ ٦ 
۱۰ -٦ ۱۰ -۳ 

 المقام -بطرح الاسس البسط  د
 

۳٤ ۰  ،۱  ،٤  ،۹  ،۱٦ ...... ، 
۲٥ ۲۱ 
۲۳ ۲٦ 

      ۹+     ۷+     ٥+     ۱+  أ
 تزید بأعداد فردیة

 

 ( سؤال مشابھ ) ۳٥
 الاخیر المقعد اوجد ۱۸ المقاعد وعدد امامھ الذي عن یزید صف وكل صفوف۳ یوجد

٦ ۷ 
٤ ٥ 

  ٦=  ۳÷  ۱۸ ب
 ۷والمقاعد الأخیرة اكثر من الأولى لذا یكون الجواب 

 

 فما ذلك العدد ؟۱۲=  ۲أمثال عدد أضفنا إلیھ  ٥ ۳٦
۲ ٤ 
۳ ۱ 

 أ
 ۱۲=  ۲س + ٥

 ۱۰س = ٥
 ۲س = 

 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 فأوجد س + ھـ ۹وَ ع + ھـ =  ٥وَ ص + ع =  ۱إذا كانت س + ص =  ۳۷
٤ ٥ 
۳ ۲ 

 أ

  ٥ص + ع = 
  ۹ھـ + ع = 

 ( طرح الأولى من الثانیة )
  ٤ص =  -ھـ 
 ٤ص =  -ھـ 

  ۱س + ص = 
 ( جمع المعادلتین )

  ٥س + ھـ = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 قسم : الھندسة والإحصاء
 

 

۳۸ 

 
 

 أوجد طول الشجرة: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ۲۰۰سم سم ۱۰۰

 ۲٥۰سم سم۱٥۰

 أ
 لأن الشجرة ستكون عمودیة على الأرض. °۹۰والأخرى  °٤٥بما أن أحد الزوایا قیاسھا 

 مما یعني أن المثلث متطابق الضلعین. °٤٥إذًا الزاویة الثالثة قیاسھا 
 سم. ۱۰۰وعلیھ فإن طول الشجرة 

 

۳۹ 

 
 : غیر المظللأوجد نسبة المظلل إلى 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱
۲

 
۱
٤

 

۱
۳

 
۱
٥

 

 - ج
 
 
 

 سم  ۱۰۰

٤٥ ° 

 

 



  

 

 

 

٦۰° 

۱٤۰° 

 س

٤۰ 

  
 

 أوجد قیمة س: 

۱۲۰° ۱٦۰°  

۱٤۰° °۹۰  

 ب
  °۳٦۰مجموع قیاسات الزوایا الخارجیة= 

 °۳٦۰+س=٦۰+۱٤۰
 °۳٦۰+س=۲۰۰

 °۱٦۰س=
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

٤۱ 

 رجلان یقفان عند منتصف ب ج الرجل الأول یذھب إلى النقطة أ مارًا 
 بالنقطة ب، والآخر یذھب إلى النقطة أ مارًا بالنقطة ج، كم یجب على الرجل 

 الثاني أن یزید من سرعتھ لیصل إلى أ في نفس الوقت الذي یصل فیھ 
 الرجل الأول؟  

٥۰% ۲۰%  

٤۰% ٦۰%  

 ج

  م.۸من نظریة فیثاغورث طول ب ج = 
 م. ۱۰معنى ذلك أن الرجل الأول یمشي مسافة 

 م.۱٤والرجل الثاني مسافة 
الجدید−الأصلنسبة الزیادة= 

الأصل
 ×۱۰۰ 

 =٤
۱۰

 ×۱۰۰  
=٤۰ % 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ب

 أ

 ج

 م٦

 م۱۰



  

 

 

٤۲ 

 : ۲أوجد مساحة المظلل، إذا علمت أن نصف القطر=

ط٤ ط٥  

ط۲ ط۳  

 ج
 ط.٤مساحة الدائرة= 

۳×ط٤الجزء المظلل یساوي ثلاث أرباع الدائرة، أي أن مساحتھ = 
٤

 ط.۳=  
 

٤۳ 

 
 الرسم البیاني یوضح وزن أحمد وسعد 

 كم مرة تساوا في الوزن؟ 
 
 
 
 

 
۲ ۳ 

٤ ٥ 

 مرتین، لأن المستقیمین تقاطعا مرتین.  أ
 

 سم۲



  

 

 

٤٤ 

 .۲سم٤= ۱مساحة المربع  
 .۲سم ٥= ۳مساحة المربع  

 : ۲أوجد مساحة المربع 

سم ٤ سم ۳   

سم ٥ سم ۱   

 د
 سم. ۲= ۱طول ضلع المربع 
 سم. ٥=۳طول ضلع المربع 

   ۲ ۲ -   ۲) ٥= (۲مساحة المربع 
 ۲سم ۱= ٤-٥= 

 
 
 
 
 
 

 

۱ 

۲ 



  

 

 

٤٥ 

 
 

 أ ب= 

٦ ٤ 

٥ ۷ 

 ب

 المثلث ج د ھـ یشابھ المثلث أ ج ب.
٤نسبة التشابھ =

٦
  

  ٤
٦

 =٤
أ ب

  
  ٦×٤(أب) =٤

 ٦أب = 
 

٤٦ 

 أوجد قیمة س:
 
 

٥ ٤ 

٦ ۷ 

 ب
 ((لأن الضلعین متساویین))        ۲۳=۲-س٥                                        

 ۲٥س=٥
 ٥س=

 

 ب أ

 ج

٤ 

۲ 

٤ 
 ھـ

 د



  

 

 

٤۷ 

 . ۸۰۰إذا كان عدد العاملین في الشكل أدناه= 
 فكم عدد العاملین السعودیین؟ 

٥۰ ٤۰ 

٦۰ ۸۰ 

٥   ب
۱۰۰

×۸۰۰ =٤۰ 
 

 القطر الآخر؟سم، فما طول ۱۲سم وطول أحد قطریھ  ۱۰معین طول ضلعھ  ٤۸

۱٦ ۷ 

۸ ۲۰ 

 أ

 
۱أد = 

۲
  سم  ٦أج=  

 نعلم أن (أد) متعامد على (ب ھـ) لأن الشكل معین. 
 ومنھا نستنتج أن المثلث (أ د ب) قائم الزاویة. 

 
 باستخدام الزوایا المشھورة لنظریة فیثاغورث

  )٦ ،۸ ،۱۰( 
 ۸إذًا (ب د) = 

 سم. ۱٦= ۸×۲(ب د) = ۲(ب ھـ) = 

 
 
 
 
 
 

5% 

80% 

15% 

 . . سعودیین

 أ

 ھـ ب

 ج

 د



  

 

 

٤۹ 
 أوجد قیمة س في الشكل:

۳۰ ٦۰ 

۹۰ ۱۲۰ 

 أ
 ۱۸۰=۳۰س+٥

 ۱٥۰س=٥
 °۳۰س=

 

٥۰ 

مستطیل تم تقسیمھ إلى مربعین 
 ۳وكل مربع تم تقسیمھ إلى 

مستطیلات كما بالرسم، إذا كان 
سم، فما ۱۲طول المستطیل الكبیر 

 محیطھ؟ 
 

۲٤ ۳٦ 

٤۲ ٥٦ 

 ب

یتضح من الرسم أن طول ضلع 
 ٦المربع الصغیر ھو 

وبذلك یكون أبعاد المستطیل ھي 
٦ ،۱۲ . 

محیط المستطیل= 
 سم. ۳٦) =۱۲+٦(۲

 
 متر، أوجد مساحتھ بالمتر المربع؟ ۳٦مستطیل طولھ ضعف عرضھ، تمت إحاطتھ بسلك طولھ  ٥۱

٥۲ ۷۲ 

۸٤ ۹۲ 

 ب

 س. ۲نفرض أن طولھ س، عرضھ 
 س ٦س) = ۲(س+۲محیطھ= 

  ۳٦س =٦
 م، وھو الطول٦س=

 م۱۲=۲×٦العرض= 
 ۲م ۷۲=۱۲×٦مساحة المستطیل=

 س
 س۲

۳۰ 
 س۲

۲ ۲ ۲ ۲ ۲ ۲ 

٦ 

 



  

 

 

 
 

٥۲ 

 .                                                      ۳۰إذا كانت مساحة المثلث أ ب ج = 
 ب ھـ ۲ج ھـ=

 ب ھـأوجد مساحة المثلث أ 
                                                     

۱۰ ۱٥ 

۲۰ ۲٥ 

 أ
 ب ھـ ۲ج ھـ = 

 مثلثات متساویة.  ۳بتقسیم ج ھـ إلى قطعتین متساویتین، لیصبح الشكل مقسم إلى 
 ۳۰مساحة المثلث الكبیر=

 .۱۰مساحة الصغیر (أ ب ھـ)=
 

٥۳ 

 أوجد قیمة س+ ص:
 

 
 
 
 
 
 

 

۱۰۰ ۱۳۰ 

۱۸۰ ۲۳۰ 

 د

 °۱۸۰مجموع قیاسات زوایا المثلث= 
 ۱۸۰+ل+ع=٥۰

  °۱۳۰ل+ ع=
  ۳٦۰مجموع زوایا الشكل الرباعي س ص ل ع= 

  ۳٦۰س+ ص+ ل+ ع=
  ۳٦۰=۱۳۰س+ ص+ 

 °۲۳۰س+ ص=

٥۰° 

 س

 ص

 ل ع

 ج ھـ ب

 أ



  

 

 

 

٥٤ 

 ؟۳سم  ۲٤ما قیمة ص لیصبح الحجم 

۳ ٤ 

٦ ٥ 

 بتجربة الخیارات. أ
 

٥٥ 

 الجدول التالي یمثل عدد الطلاب ودرجاتھم في اختبار الریاضیات: 
  
  
  
  

 درجات ھو: ۷عدد الطلاب الذین حصلوا على أعلى من 

 ۱۰ ۹ ۸ ۷ ٦ ٥ ٤ الدرجة

عدد 
 الطلاب

۲ ٥ ۳ ۲ ۳ ٤ ۱ 

٦ ۷  
۸ ۱۰ 

 طلاب.۸= ۱+٤+۳عدد الطلاب= ج
 

 درجات أو أقل: ٦كم نسبة الطلاب الحاصلین على  ٥٦

٦۰% ٥۰%  

٤۰% ۷۰%  

 ب
 طالب.  ۲۰عدد الطلاب كلھ ھو 

 طلاب.  ۱۰درجات أو أقل=  ٦عدد الطلاب الحاصلین على 
۱۰النسبة=

۲۰
 ×۱۰۰ =٥۰% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ۱ص+
 ۱-ص

۳ 



  

 

 

٥۷ 

 

 
  ۷۲۰یوضح الرسم أعلاه إنتاج مصنع من التمور فكم یكون إنتاجھ في الثانیة إذا كان إجمالي الإنتاج 

۱۲۰ ۹۰ 

۱۸۰ ۳۰۰ 

 عدد الأطنان = ضعف الزاویة  ج
  ۱۸۰=  ۹۰×  ۲إذن عدد الأطنان یكون  ۹۰الزاویة 

 

٥۸ 

 اوجد قیمة س
 
 
 
 
 
 
 
 

 )-۳  ،-٥ ( )۳,٥(  

 )-٥  ،-۳ ( )٥,۳(  

  ٤نوجد نصف القطر بطرح النقطتان فنجد ان نصف القطر =  أ
 ) ٥-،  ۳-فتصبح س = (  ٤فبالتالي نطرح 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الأولى

 الثانیة

۱٥؛ الثالثة  

٤۰؛ الرابعة  

 الخامسة

؛ السادسة
٤۰ 

؛ السابعة
٤۰ 

)۳,٥( 

)۱،-۱( 

 س



  

 

 

 ب

 أ

 ج

٥۹ 

 اوجد س + ص 
 
 
 
 

٦۰ ۲۰ 

۳۰ ۱۸۰ 

 أ
 زاویتان متكاملتان ) ۱٥۰( س وَ  ۳۰=  ۱٥۰- ۱۸۰س= 

 س = ص بالتقابل بالرأس 
 °٦۰=  ۳۰+  ۳۰س + ص = 

 

٦۰ 

 فقارن بین: ٦إذا كانت ب المركز، والمثلث أ ب ج محیطھ = 

 
-القیمة الثانیة : -الأولى :القیمة   

 محیط الدائرة ۲سم  ٦

 محیط الدائرة أكبر لأن المثلث بداخلھا ب
 
 

٦۱ 

 قارن بین 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
 ۷۰ س

 ۱۰= ٥۰- ٦۰س =  ب
 
 
 
 

 
 

 ص          س
۱٥۰ 

 س

٥۰               ٦۰ 



  

 

 

 

 قسم : المقارنات
 

 -خیارات على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من أسئلة المقارنات التالیة 
 

 القیمة الثانیة أكبر  –القیمة الأولى أكبر        ب  –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -القیمة الثالثة أكبر        د –ج  

 

 قارن بین: ٦۲

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

ساعات. ۷كلم في  ۲۱۰رجل یمشي  ساعات. ٦كلم في  ۲٤۰رجل یمشي   

 أ

 نقوم بحساب سرعة الأول.
۲٤۰
٦

 كلم / ساعة.٤۰= 
 ثم نقوم بحساب سرعة الثاني. 

۲۱۰
۷

 كلم/ ساعة.  ۳۰= 
 بالمقارنة فإن سرعھ الأول أكبر.

 

س ٦۳
۳

=۱- 
س
۲

 

  -القیمة الثانیة :  -القیمة الأولى :
س
٦

 +۱ ۱ 

 أ

س
۳

=
۲−س

۲
  

 س ۳-٦س= ۲
  ٦س = ٥

٦س =
٥

 

٦عوض: ( 
٥

÷٦+ (۱  

  + ۱
٥

۱  =۱.۲  
 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 
 

٦٤ 

 
 

 قارن بین: 
 إذا علمت أن: 

۱ب ھـ= د ج = 
۲

 ھـ د 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۱مساحة المثلث  ۳+۲مساحة المثلث   

 ج

 
 .۳سم وكذلك تكون قاعدة المثلث رقم  ۱تساوي  ۲رقم  نفرض أن قاعدة المثلث

 .۲فتساوي  ۱أما قاعدة المثلث  
 . ٥الارتفاع ولیكن  

______________________ 
 ۲سم ۲.٥: ۲مساحة المثلث رقم 
  ۲سم ۲.٥: ۳مساحة المثلث رقم 

 ۲سم ٥=۲.٥+۲.٥مجموعھم = 
 ۲سم ٥= ۱مساحة المثلث رقم 

 إذًا القیمتان متساویتان.
 

 قارن بین:  ٦٥

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

جرام ۱٥۰۰ كیلوجرام ٥.۱  

 ج
 جرام۱۰۰۰الكیلوجرام= 

 جرام ۱٥۰۰= ۱۰۰۰× ٥.۱
 إذًا القیمتان متساویتان.

 
 
 
 
 

 

۱ ۲ ۳ 

 أ

 ج د ھـ ب



  

 

 

كان إذا كان س، ص عددان سالبان، و ٦٦
۱

ص
 =۱

۲س
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 ص س

 - أ
 

٦۷ 

 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 قیاس الزاویة أ +ب +ج ۲+ ۱قیاس الزاویة أ+ 

 ج
  °۱۸۰مجموع قیاسات زوایا المثلث=

 °۱۸۰القیمة الأولى=
 °۱۸۰القیمة الثانیة=

 إذًا القیمتان متساویتان.
 

 -قارن بین : ٦۸
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۱
۷

 
(۷ + ۷) ÷ ۷
۷ ÷ (۷ + ۷) 

 ب
۷القیمة الثانیة =

۱٤
  ÷۱٤

۷
  

۷
۱٤

 ×۷
۱٤

    =۱
۲

  ×۱
۲

 =۱
٤

 
 إذًا القیمة الثانیة أكبر.

 
 
 

٦۰° 

 أ

 ھـ د

 ب جـ

۱ ۲ 



  

 

 

 
 
 

۱كم/ساعة، والثاني یسیر بسرعة  ٤٥راكب دراجة یسیر بسرعة  ٦۹
۲

 كم / دقیقة. 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 سرعة الثاني سرعة الأول

 أ
۱سرعة الثاني                               

۲
 ))٦۰كم / دقیقة.        ((بالضرب في  

 كلم /ساعة. ۳۰لتصبح 
 إذًا القیمة الأولى أكبر.

 
 

 -قارن بین: ۷۰
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

٥ ٥.۹
۱.۹ 

 أ
 .۱.۹بضرب الطرفین في 

  ۹.٥= ۱.۹×٥القیمة الأولى: 
 الأولى أكبر.إذًا القیمة 

 

  ریالان وتبقى لھ اقلام ٤و اترفد ٥ اشترى عبدالله ۷۱
 فإذا كان ما دفعاه متساویًا فقارن بین ریال ٥تبقى لھ و أقلام ٥ و دفاتر ٤ أخوه اشترىو

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 سعر الدفتر سعر القلم

 ب
 د = دفتر   ، ق =  قلم 

  ٥ق + ٥د + ٤=  ۲ق + ٤د + ٥
  ۳د = ق + 

 ریالات ومن ھنا فإن الدفتر أكبر ۳أي أن ثمن الدفتر الواحد = ثمن قلم وَ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 دینا حمدي ،  الكتابة :

 عبدالله جامع ، محمد لاشین 

 عبدالله جامع ، دینا حمدي ،  الحل والمراجعة :

 محمود رضا، عمر حماده 

تقى الجمال، رنا حازم، محمود سیف،  التجمیع :
 الدسوقيعبدالرحمن 

 عبدالله جامع التصمیم :
_______________________ 

 
 ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده، 

 وإن كان من خطأ أو سھو أو نسیان فمنا ومن الشیطان. 
_______________________ 
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